



В Сорочинске возбуждено уголовное дело по факту злоупотребления полномочиями в сфере ЖКХ



Сорочинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по результатам совместной работы с сотрудниками экономической безопасности УМВД России по Оренбургской области в отношении директора МУП «Жилкомсервис» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 201 Уголовного кодекса Российской Федерации (злоупотребление полномочиями).

По версии следствия, директор МУП «Жилкомсервис», выполнивший управленческие функции, вопреки целям, задачам и законным интересам предприятия, в целях извлечения выгод и преимуществ, в период времени с декабря 2009 года по декабрь 2012 года, издал приказы на основании которых работникам МУП «Жилкомсервис» необоснованно, за работу, которую последние фактически не выполняли, выплачены денежные средства в общей сумме



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

свыше 900 000 рублей, заведомо зная, что работники будут выполнять должностные обязанности, не выходя за пределы, предусмотренные их должностными инструкциями, что повлекло причинение существенного вреда правам и законным интересам граждан, организации и охраняемым законом интересам общества и государства, поскольку, не получая прибыли, МУП «Жилкомсервис» не имело возможности обеспечения бесперебойной работы как предприятия, так и объектов ЖКХ.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств совершения преступления, расследование уголовного дела продолжается.

09 Июля 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/945036/folder/folder/1048783>